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Gemeinschaftszentrum Telli
Girixweg 12
5000 Aarau


[Geben Sie Text ein]


VorpraktikantIn Soziale Arbeit (50-60%)

Das Gemeinschaftszentrum (GZ) Telli fördert den sozialen und kulturellen Austausch und unterstützt Quartierbewohnerinnen und -bewohner darin, ein lebendiges Quartier mitzugestalten. In den Bereichen Kinder- und Jugendarbeit, Integration und Altersarbeit führt das GZ Telli verschiedene Angebote durch und setzt Projekte mit Freiwilligen im Quartier um. Zudem ist es Anlaufstelle für die Anliegen der Tellibewohnerinnen und -bewohner. 
Die vielfältigen Aufgaben machen die Arbeit zu einem abwechslungsreichen Lernplatz.
Wir suchen per 1. August 2021 ein/e Vorpraktikant/in zu 50-60 % für 1 Jahr (bis Ende Juli 2022). 
Der/die Vorpraktikant/in wird hauptsächlich im Bereich der offenen Kinder- und Jugendarbeit tätig sein. Das GZ betreibt einen Kinder- und Jugendtreff, bietet Deutschkurse für Kindergartenkinder an und führt viele weitere unterschiedliche Angebote für Kinder durch. Mehr Informationen zu unserer Institution und unseren Angeboten können der Homepage www.gztelli.ch entnommen werden.
Eine humorvolle, empathische, pflichtbewusste und selbstständige Person eignet sich für diese Arbeit am besten und würde unser kleines Team gut ergänzen.
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung bis am 11. Mai 2021 per Mail an info@gztelli.ch oder adressiert an Gemeinschaftszentrum Telli, Girixweg 12, 5000 Aarau.
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